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Deutsche bei Geldanlage extrem risikoscheu

Berlin, 15.12.2012, 23:59 Uhr

GDN - Die Deutschen sind bei der Geldanlage extrem risikoscheu. Dies ergab eine repräsentative Umfrage der GfK für den
Bankenverband, die "Bild am Sonntag" exklusiv vorliegt. 

Danach können sich 91 Prozent der Deutschen überhaupt nicht oder eher nicht vorstellen, bei künftigen Geldanlagen ein höheres
Risiko einzugehen, um eine höhere Rendite zu bekommen (davon 63 Prozent "überhaupt nicht" und 28 Prozent "eher nicht"). Nur
insgesamt 9 Prozent würden ein solches Risiko eingehen (2 Prozent können sich dies "sehr gut" vorstellen, 7 Prozent "gut"). An der
Umfrage haben 950 wahlberechtigte Deutsche teilgenommen. Die Erhebung hat die GfK vom 3. bis 6. Dezember im Auftrag des
Bankenverbands durchgeführt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-4235/deutsche-bei-geldanlage-extrem-risikoscheu.html
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